
Barem de corectare 
Secţiunea D 

Subiectul 1 
1p din oficiu 

1p calculul ,
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1p expresiile 
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1p condiţia 0v∆ = . 

1p  determinarea funcţiei ( ) , ,t a t b a bϕ = ⋅ + ∈ℝ . 

2p impunerea condiţiilor Cauchy-Riemann şi determinarea ,
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2p determinarea ( ) ( ), , ,u x y v x y  

1p  soluţia ( ) 1 2cosf z C z C= ⋅ + . 

 

Subiectul 2 
1p din oficiu 

a) 2p exprimarea ( ) ( ) ( )( )4 1
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4p calculul integralei 
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b) 3p Calculul limitei 
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Subiectul 3 
1p din oficiu 

a) 3p obţinerea ecuaţiei ( ) ( ) ( ) ( )2 1 0s s Y s s n Y s′− ⋅ + − − ⋅ = . 

1p determinarea ( ) ( )
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2p obţinerea soluţiei ( )ny t . 

 
b) 3p determinarea coeficienţilor , ,n n na b c . 

 
Subiectul 4 
1p din oficiu 

a) 1p  justificarea 1T =  perioadă. 
1p determinarea 0a . 

1p calculul coeficienţilor 0nb = . 

2p calculul coeficienţilor na . 

1p seria Fourier  
1p justificarea faptului că ( )f x  este egală cu suma seriei Fourier pentru 

( ) x∀ ∈ℝ . 

b) 2p suma seriei 
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